
Zápis do materskej školy na školský rok 2026/2027 

Materská škola, Perín 145, Perín-Chym, 0948050058

alternativperin@centrum.sk

Riaditeľstvo MŠ Perín-Chym oznamuje, že zápis detí do materskej školy na šk.r. 2026/27 je 
možné realizovať:

- podaním  prihlášky  elektronicky  prostredníctvom  portálu   https://eprihlášky.iedu.sk/ 
v termíne 01.05.2026 – 31.05.2026.

- podaním prihlášky osobne v listinnej podobe v termíne 11.05.2026 –  12:00 – 16:30

Miesto:kancelária riaditeľky MŠ

Potrebné dokumenty:

- kompletne vyplnená prihláška na vzdelávanie v materskej škole a podpísaná obidvoma 
zákonnými zástupcami dieťaťa

- potvrdenie  o zdravotnej  spôsobilosti  dieťaťa  od  pediatra  obsahujúce  informáciu 
o povinnom očkovaní

- k nahliadnutiu rodný list dieťaťa

Listinnú prihlášku a potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti  dieťaťa môžete nájsť na webovej 
stránke školy www.msperin.edupage.org. Túto formu prihlášky v deň zápisu škola doplní do 
elektronického zápisu.

Prihláška sa podáva len jedným spôsobom buď elektronicky alebo v listinnej podobe.

Podmienky prijatia dieťaťa na predprimárne vzdelávanie:

Na povinné predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijíma dieťa, ktoré dovŕši  5 rokov do 
31.8.2026.

Prednostne  sa  prijíma  aj  dieťa,  ktoré  pokračuje  v plnení  povinného  predprimárneho 
vzdelávania.

Prednostne sa prijíma dieťa, ktoré má trvalý pobyt v školskom obvode materskej školy.

Po prijatí detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, sa prijímajú deti, ktoré dovŕšia 4 
roky veku a následne deti, ktoré do 31.08.2026 dovŕšia tri roky veku.

Ďalej je možné prijať dieťa, ktoré do 31.8.2026 dovŕši vek 2 roky ak zvláda elementárne 
sebaobslužné  činnosti  a materská  škola  disponuje  personálnym,materiálno-technickým 
a kapacitným zabezpečením.

Zverejnenie výsledkov prijatia:

Zoznam uchádzačov bude zverejnený na webovom sídle materskej školy a na webovom sídle 
určenom ministertsvom školstva.

Rozhodnutie školy bude sprístupnené prostredníctvom    https://eprihlášky.iedu.sk/  v časti 
elektronická výveska.
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Zoznam uchádzačov obsahuje číselné kody pre dieťa  a informáciu, či bolo dieťa prijaté alebo 
neprijaté.

V prípade,  že  dieťa  je  prijaté  do  materskej  školy,  deň  zverejnenia  je  dňom  doručenia 
rozhodnutia.

Škola vydá rozhodnutie o prijatí v tlačenej forme len na žiadosť zákonného zástupcu.

V prípade,  že  dieťa  nie  je  prijaté  do  materskej  školy,materská  škola  odošle  rozhodnutie 
o neprijatí do 5 pracovných dní.

                                                                                                 Bc.Katarína Nigutová

                                                                                                      riaditeľka MŠ


